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………………………………………………………………………………………………………………………… 

Over het EenVandaag Opiniepanel 
Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 50.000 mensen. Zij beantwoorden 

vragenlijsten op basis van een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 

onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging representatief voor zes 

variabelen, namelijk leeftijd, geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 

het land en politieke voorkeur gemeten naar de Tweede Kamerverkiezingen van 

2012. Panelleden krijgen ongeveer één keer per week een uitnodiging om aan 

een peiling mee te doen. Op de meeste onderzoeken respondeert 60 tot 70 

procent van de panelleden. 

………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Over dit onderzoek 
Aan het onderzoek deden 22.200 leden van het EenVandaag Opiniepanel mee. Het 

onderzoek vond plaats op 27 en 28 februari 2017. Het onderzoek is na weging 

representatief voor zes variabelen. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met redacteur / onderzoeker Rozemarijn 

Lubbe, rozemarijn.lubbe@eenvandaag.nl. 
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‘De Imagometer’  

Hoe zou u [politicus] op onderstaande schalen plaatsen, waarbij - 5 en +5 staan 
voor de meest uiterste waarden?  

In welke mate vindt u [politicus] sympathiek overkomen?  

    Januari   Februari 

Emile Roemer   2,4    1,8 

Gert-Jan Segers     1,0 

Jesse Klaver    1,7    0,7 

Alexander Pechtold   0,8    0,6 

Mark Rutte    0,5    0,4 

Sybrand Buma   0,5    0,6 

Lodewijk Asscher   0,4    0,5 

Geert Wilders    -0,7   -0,6 

 
In welke mate vindt u [politicus] een persoon die te vertrouwen is?  

Januari   Februari 

Emile Roemer   1,9    1,5 

Gert-Jan Segers     1,2 

Jesse Klaver    1,1   0,0 

Sybrand Buma   0,8    0,7 

Alexander Pechtold   0,3   0,3 

Lodewijk Asscher   -0,3    -0,2 

Geert Wilders    -0,4    -0,6 

Mark Rutte    -1,1    -1,3 
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In welke mate vindt u [politicus] intelligent?  

Januari   Februari 

Alexander Pechtold    2,5    2,2 

Mark Rutte     2,3   2,1 
 
Geert Wilders     2,2    1,7 

Jesse Klaver     2    1,3 

Sybrand Buma    1,6    1,7 

Lodewijk Asscher    1,6    1,4 

Gert-Jan Segers      1,4 

Emile Roemer    1,2    0,9 

In welke mate vindt u dat [politicus] zich met betrokkenheid inzet voor zijn werk 
als politicus? 
 
 

       Januari             Februari  
 
Emile Roemer    2,7   2,4 
 
Geert Wilders     ,4    2,0 

Jesse Klaver     2,2    1,5 

Alexander Pechtold    1,9    1,8 

Sybrand Buma    1,6    1,6 

Gert-Jan Segers      1,5 

Mark Rutte     1,3    0,9 

Lodewijk Asscher    0    1,1 
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In welke mate vindt u dat [politicus] voeling met wat speelt onder mensen in het 
land? 

    Januari   Februari 

 
 
Geert Wilders    2,3    1,8 
 
Emile Roemer   1,7     1,9 

Jesse Klaver    0,7    0,4 
 
Sybrand Buma   0,4     0,7 

Alexander Pechtold   0,1     0,1 

Lodewijk Asscher   -0,3     -0,1 

Mark Rutte    -1,3    -1,2 
  

In welke mate vindt u [politicus] goed in het politieke debat?  

Januari   Februari 

Alexander Pechtold   2,2     2,0 

Jesse Klaver   1,7    1,2 
 
Geert Wilders    1,6     0,8 

Mark Rutte    1,3    1,4 

Gert-Jan Segers      0,6 

Lodewijk Asscher   0,5    0,6 

Sybrand Buma   0,3    0,9 

Emile Roemer   -0,1    0,3 
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In welke mate vindt u [politicus] geschikt om als premier het land te leiden?  

Januari   Februari 

Alexander Pechtold   0,4    0,3 

Mark Rutte    0    -0,1 

Gert-Jan Segers      -0,6 

Lodewijk Asscher   -0,7    -0,7 

Sybrand Buma   -0,9    -0,2 

Jesse Klaver    -1     -1,1 

Emile Roemer   -1,3    -1,1 

Geert Wilders    -1,5    -1,5 

 

 

 


